



"Но, оно што Бог неће дати - дају Руси, издашно, супрузи ти, царици Даници, плаћајући јој апанажу од седам и нешто хиљада евра месечно ни за шта, да би нека хоклица у борду директора НИС-а звала њеним именом!... Зашто ћутите и плаћате својега душмана?!"

Рекох већ да је сулудо трошити време и речи на ону еволуцијску непогоду звану – Вук Даничин Драшковић, но порекох јер, чини ми се, још горе је оћутати таквима и дозволити да се зло раскомоти и разгрлати.

Ево „комитско“ политички комесар још нариче над Цетињем тврдећи како је устоличење митрополита Јоаникија био насилан чин којем је, да зло буде веће, кумовала Русија лично.

Дакле, аутору „Руског конзула“, викенд равногорцу, (не)човеку који се заклињао и који нас је заклињао у свету Српску православну цркву и Русију, мизернику који је целивао крваву руку Медлин Олбрајт- данас сво зло овога света долази управо из СПЦ и Русије!

Несој је то који је свашта био по мало али је само једно искрено и суштиснки остао- комуниста, ништак, НАТО трећепозивац и нокшир за свачију гузицу (да простите)!

Да имаш образа, да знаш за Бога, да ти је ишта свето осим тог брадатог трупца на раменима-рекао бих ти: “Стиди се, Вуче Даничин Драшковићу“, но стид код тебе, као и све остало, има ценоцник, тарифу...

Како је то устоличење митрополита био насилан чин, аветињо?

Тако што је владика уведен у трон својих славних предака, у српској светињи, манастиру у којем су столовале неке од најумнијих и најдуховнији српских глава, у граду Ивана Црнојевића, Светога Петра Цетињског, Његоша, књаза Данила, краља Николе...

Под Ловћеном су патријарх и владика свете Српске православне цркве насилници, а они који су и камен спалили јуришајући ко Турци на српске главе- они су шта, у дубокој короти због губитка „слободе“, или памети?!

А, где је то, див-јуначе Даничине сукње требало да буде устоличен митрополит па да не буде „насилно“- у мраку и потаји неког бирцуза пред Цетињем, мада је тушта тих бирцуза праметнуто у „богомље“ теби драже „црногорске православне цркве“, па кад уђеш не знаш дал да наручиш лозу ил станеш на „литургију“, ил најбоље оба па те Мираш уједно исповеди лозовачом и причести прштом.

Бедо, ти си нашао да Цетиње браниш од рукоположења на земљи која је читава рукоположена светом Српском православном црквом!

Није манастира у Црној Гори но је читава манастир!

Од манастира постала-манастирска остала и остаће довека, даће Бог!

Но, оно што Бог неће дати – дају Руси, издашно, супрузи ти, царици Даници, плаћајући јој апанажу од седам и нешто хиљада евра месечно ни за шта, да би нека хоклица у борду директора НИС-а звала њеним именом!

